



В Хабаровском крае мужчина признан виновным в оставлении в опасности своих малолетних детей, а также краже денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лиц, находящихся в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенных возможности принять меры к самосохранению по малолетству, совершенное виновным лицом, который имел возможность оказать помощь этим лицам, был обязан иметь о них заботу и сам поставил их в опасное для жизни и здоровья состояние), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

26 января 2020 года житель города Комсомольска-на-Амуре оставил в терминале аэропорта Шереметьево города Москвы одних своих малолетних детей (2011 и 2014 г.р.).

В ходе следствия установлено, что нахождение малолетних детей одних без сопровождения взрослого человека представляло опасность для их жизни и здоровья.

Также установлено, что в ночь на 25 января 2020 года осужденный совершил еще одно преступление - находясь в городе Комсомольск-на-Амуре, с помощью мобильного телефона, используя банковское интернет-приложение, похитил у знакомой женщины 100 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1518820>